

中建二局党委党史学习教育

工作简报

第11期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2021年4月24日

局党委理论学习中心组开展“弘扬‘赶考精神’ 推进高质量发展”体验学习和专题联学会

4月24日，局党委理论中心组召开“弘扬‘赶考精神’ 推进高质量发展”体验学习和专题联学会。局党委理论学习中心组成员、局属国内二级单位党委书记共同参观香山革命纪念馆，透过珍贵的历史照片、档案、手稿等文物，回顾党的第一代中央领导集体带领中国人民夺取全国胜利和筹建中华人民共和国的光辉历史，感受老一辈革命家坚持立党为公、执政为民的崇高情怀和谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗的优良作风。

在纪念馆二层的“四梁八柱”敞轩，中建股份副总裁，局党委书记、董事长黄克斯带领全体党员在党旗前庄严宣誓，共同重温入党誓词，重忆入党初心，坚定为党和人民奋斗终身、推动企业高质

量发展的理想信念。

下午，与会人员在局总部开展专题联学。局党委副书记、总经理石雨主持会议。围绕会议主题和习近平总书记在福建考察期间的重要讲话精神，石雨首先分享了三点体会：

一是弘扬赶考精神，准确把握新时代发展内涵。全体党员要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定“两个一”战略目标，提高政治站位，把握行业趋势，抓住时代机遇。

二是弘扬赶考精神，努力答好高质量发展答卷。要坚决贯彻集团“一创五强”战略目标和“166”战略举措，锚定企业高质量发展关键指标，坚持问题导向和业绩导向，持续做好重点工作聚焦。

三是弘扬赶考精神，全力激发“十四五”央企担当。新时代的二局“赶考精神”就是要激发攻坚力量，强化担当作为，始终保持赶考姿态，勇担时代重任。

局领导班子成员和京外单位党委书记结合分管业务和本单位实际依次发言。大家紧扣“以‘赶考’的清醒和坚定答好二局‘十四五’高质量发展答卷”主题，深刻领会新发展理念的思想内涵、科学方法和实践要求，主动对标系统内先进单位，进一步查摆短板差距、理清发展思路、谋划务实举措，将“赶考精神”转化为办实事、开新局、实现高质量发展的实际行动，努力推动贯彻新发展理念与企业高质量发展开新局，确保“十四五”开好局起好步，在新时代的“赶考”路上考出好成绩。

石雨在总结讲话中强调，全体党员干部要在“学史力行”上狠

下功夫，在办实事、开新局上做文章，把总书记对党史学习教育提出的要求落到实处，转化为推进高质量发展的具体行动。就深入推进党史学习教育，石雨提出四点要求：

一是学出新成果。开展好党史学习教育，是当前最重要的政治任务。希望大家把学习成果传递到位，抓好本单位党委理论中心组学习，发挥“关键少数”示范作用，推动党史学习教育走深走实。

二是悟出新高度。通过对“四史”和企业史的纵深学习，引导党员干部感悟党的创新理论，感悟践行新发展理念的新思路新举措，为推动高质量发展提供强大源动力。

三是办出新实效。认真落实集团党组周乃翔书记调研我局青年人才公寓项目时的讲话要求，确保“我为群众办实事”取得实效。要加强组织领导，推动办实事重点项目往深处做、往实里落。要突出活动实效，以职工群众是否满意作为最根本的验收标准。要强化督导检查，确保规定动作落实到位，推动形成“我为群众办实事”长效机制。

四是开创新局面。党史学习教育的最终成效要体现在到高质量发展的成果上，确保二局“十四五”开局之年的各项工作都有新局面。要继续深刻领悟老一辈无产阶级革命家的“赶考”精神，找差距、明措施、强攻坚、抓落实，用高质量发展成果检验党史学习教育成效。

局总部党委书记、党史学习教育实践巡回指导组副组长，设计分公司、商管分公司党支部书记参加活动。